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. Bitkilerin siniflandirilmasi hangi seg¢enekte
dogru verilmistir?

A) Renklibitkiler - Renksiz bitkiler

B) Cicekli bitkiler - Ciceksiz bitkiler

C) Yaprakl bitkiler - Yapraksiz bitkiler

D) Omurgali bitkiler - Omurgasiz bitkiler

. Asagida bazi canlilar verilmistir.

Verilen canlilardan kag tanesi bitkiler sinifinda
yeralir?

A) 1 B) 2
€)3 D)4

. Bitkiler ile ilgili asagida verilen ifadelerden
hangisiyanhstir?

A) Bitkiler canli varliklardir.

B) Marul ve maydanoz gigekli bitkilere drnektir.

C) Atkuyrugu ve kibrit otu giceksiz bitkilere érnektir.
D) Sadece cicekli bitkiler besin ve oksijen Uretebilir.
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4. Asagida bir kavram haritasi verilmis ve bazi kisimlar
numaralandirilarak bog birakilmigtir.

Canlilar
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Stileyman Altintas - Sirin Altintas
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Mikroskobik| | giyiier | | T Hayvanlar
canlilar
Ciceksiz I m Omurgali
bitkiler | et b hayvanlar

Buna goére, numaralandiriimis yerlere yazilmasi
gerekenler hangi se¢enekte dogru verilmistir?

1 2 3
A)  Memeliler Ciceklibitkiler  Omurgasiz hayvanlar

B) Cicgeklibitkiler Omurgasizhayvanlar  Mantarlar
C) Mantarlar Renkli bitkiler iskeletli hayvanlar
D) Mantarlar Ciceklibitkiler Omurgasiz hayvanlar

5. Asagida bazi bitkiler verilmistir.

Egrelti Menekse

Bu bitkiler i¢cin asagida verilenlerden hangisi
ortaktir?

A) Cicgeklerinin olmasi

B) Meyvelerinin olmasi

C) Tohumlarinin olmasi

D) Kendi besinlerini tretebilmeleri




6. Asagidakilerden hangisi gicekli bitkiler sinifinda
yeralir?

At kuyrugu

7. -Elma
-Atkuyrugu
- Cam agaci
-Domates
- Kibrit otu
-Karayosunu

Canlilar kag ana grupta siniflandinimigtir?

A)2 B)3
C)4 D)5

8. Asagida verilen canlilardan hangisi kendi
besinini kendisi tretebilir?

A)

Paramesyum
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9. Asagida cigekli bir bitkinin kisimlari numaralandiri-
larak g&sterilmistir.

Buna gére, bitki numaral kisimlarindan hangisi
ile solunumyapar?

A)1 B)2
C)3 D)4

10. Asagidaki etkinlikte verilen ifadelerin dogru veya
yanlis olma durumuna go6re uygun yoldan
ilerlenecektir.

Tam sapkali mantarlari
besin olarak tuketebiliriz.

Dogru Yanlis

Egdrelti otu cigekli

Papatya cigeksiz
bir bitkidir. bir bitkidir.

Dogru Yanhs  Dogru Yanhs
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1. Cikisg 2.Cikis 3. Cikig 4. Cikisg

Buna gore, etkinlik hatasiz tamamlanirsa kag
numaral ¢ikiga ulagilir?

A)1.Cikis B) 2. Cikis
C)3.Cikis D)4.Cikis
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